

PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM TECNOLOGIA DE PROCESSOS SUSTENTÁVEIS

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 010/2017-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), tendo em vista a publicação do Edital Nº 010/2017-PROPPG, resolve prorrogar o prazo de entrega da documentação pelos candidatos.

No item 8.1, **onde se lê:**

8.1. Toda a documentação exigida para a inscrição, conforme o item 6 deste edital, deverá ser entregue pessoalmente ou enviada por SEDEX, para a Coordenação da Pós-Graduação em Tecnologia de Processos Sustentáveis do Câmpus Goiânia, situado à Rua 75, nº 46, sala T203, Centro, Goiânia-GO, CEP: 74055-110, **do dia 17 de abril a 28 de abril de 2017, das 10h00 às 15h.**

Leia-se:

8.1. Toda a documentação exigida para a inscrição, conforme o item 6 deste edital, deverá ser entregue pessoalmente ou enviada por SEDEX, para a Coordenação da Pós-Graduação em Tecnologia de Processos Sustentáveis do Câmpus Goiânia, situado à Rua 75, nº 46, sala T203, Centro, Goiânia-GO, CEP: 74055-110, **do dia 17 de abril a 02 de maio de 2017, das 10h00 às 15h.**

No subitem 8.1.1, **onde se lê:**

8.1.1. No caso de documentação enviada por SEDEX, a data máxima para postagem será **28 de abril de 2017.**

Leia-se:

8.1.1. No caso de documentação enviada por SEDEX, a data máxima para postagem será **02 de maio de 2017.**

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 27 de abril de 2017.

Fernando Schimidt
Coordenador do PPGTPS

Ruberley Rodrigues de Souza
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação